
16/05/2024

Candidații înscriși la Seminarul Teologic din 
București se pregătesc de admitere
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Candidații înscriși la Seminarul Teologic Ortodox din București vor susține în 
perioada 22-23 mai examenul de admitere.

Admiterea presupune două probe eliminatorii, în care candidaților le sunt 
examinate aptitudinile muzicale și cunoștințele teologice.

Astfel, în perioada 16-17 mai Seminarul Teologic Ortodox din București organizează 
înscrierea candidaților la probele de aptitudini, urmând ca în perioada 22-23 mai 
aceștia să susțină probele eliminatorii.

Anul acesta vor fi școlarizați 52 de elevi în două clase. Pentru a-i pregăti pe viitorii 
candidați instituția de învățământ teologic a oferit și cursuri gratuite online.

„Doi profesori din cadrul instituției noastre au făcut pregătire cu viitorii candi­dați 
atât dimineața, cât și seara, iar un profesor i-a pregătit la muzică. Am avut 
numeroși can­di­dați. S-au prezentat cunoștin­țele la disciplina Religie într-un mod 
interactiv pentru a trece cu succes acest examen”, a declarat pr. Horia Mălușanu 
pentru Trinitas Tv.

La proba practică, elevii trebuie să-și testeze aptitudinile muzicale prin intonarea 
unei piese religioase sau patriotice, a gamei Do major, precum și reproducerea 
unor tonuri de pian și a ritmului.

„În examenul acesta verificăm auzul muzical al fiecărui candidat în parte și 
aptitudinile muzicale, atât cât s-au putut dobândi până la clasa a 8-a. Nu cerem 
perfec­țiune și nici un nivel foarte ridicat. Îi îndemn pe cei care urmează să se 
prezinte la acest examen să asculte cât mai multe piese religioase”, a spus arhid. 
Nifon Constantin, profesor de muzică la seminarul bucureștean.

„Trebuie să amintesc că vor studia atât notația occidentală, liniară, cât și notația 
psaltică. Vor avea și ore de ansamblu coral, fiind o înglobare a celor două sisteme 
muzicale”, a adăugat arhidiaconul.



Seminarul Teologic Ortodox din București este singurul liceu vocațional din Capitală 
și dispune de o bază materială modernă, o bibliotecă digitalizată și de un paraclis 
pentru practica liturgică.
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